
Za srečno
in vedro mladost

(bm) Društvo prijateljev mladine se s svo-
jim delovanjem zavzema, da bi na področju
skrbi za otroka uresničili družbenoekonomske
in politične cilje. Prizadeva si, da bi vsi otro-
ci in ihladi imeli srečno in vedro mladost, bre/
socialne in moralne bede. Da bi doseglo te
namene, si je Društvo prijateljev mladine za-
dalo nalogo, zagotoviti potrebno organizirano
obliko sodelovanja pionirjev v številnih akci-
jah krajevne skupnosti, saj krajevna skupnost
vse bolj postaja mesto zadovoljevanja števil-
nih interesov in potreb občanov.

Tudi otrok, enako kot odrasli, ne želi biti
zgolj človek-predmet, o katerem odločajo dru-
gi, ki mu določajo čas, kraj, način, vsebino in
njegov osebni delež ter vlogo delovanja. Zato
naj bo pionirska ©rganizacija najširša organi-
zacija otrok, v kateri se bodo ob igri, delu in
ustvarjalnosti vzgajale in utrjevale socialistič-
ne lastnosti za aktivno udeležbo v družbenem
življenju.

Eno izmed nalog akcijskega programa
»vključevanje pionirjev v hišne svete« srao za-
čeli uresničevati na našem terenu. Predvsem
mora pri izvajanju te velike naloge pokazati
razumevanje hišni svet stanovalcev. In prvi
tak korak v krajevni skupnosti Litostroj so na-
pravili v stolpnici na Gorazdovi ulici. Prvi se-
slanek »Pionirsko-mladinskega hišnega sveta
st-anovanjske hiše Gorazdova 15, 17, 19« dne
30. oktobra 1980 je bil res pohvale vreden.
Sestali so se pionirji in mladinci, izvoljeni na
zboru stanovalcev, in se dogovorili o prevze-
mu odgovornosti ter sprejeli akcijski program.
Seveda soglasno, saj so bili sami nosilci po-
bud, sodelovanja pri izbiri in določanju vse-
bine, dogajanja. Uresničevali bodo sprejete
naloge, po doseženem cilju bodo ocenjevali
opravljeno delo, si delili srečo in ponos ob
uspehih ter odgovornost za neuresničene cilje
in naloge posameznika ali skupine.

Zavedamo se, da bi bili zelo nehumani, če
bi jih povsem prepustili samim sebi. S tako
»svobodo« bi lahko celo ogrozili njihovo var-
nost, njihov razvoj in jih spremenili v zelo
nesvobodna — od drugih povsem odvisna bit-
ja. Tako smo se odločili, da bo tesna vez med
hišnim svetom pionirjev-mladincev, hišnim sve-
tom stanovalcev in društvom prijateljev mla-
dine »Darko Marušič«.

Predstavnik mladih se bo udeleževal se-
stankov hišnega sveta stanovalcev, oni pa so
jimdoločili mentorja, ki je v stalni povezavi
z društvom prijateljev mladine, za sistematič-
no pomoč pri njihovem odločanju in presoja-
nju.

Ko nam bo uspelo take organizacijske ob-
like v krajevni skupnosti množično razširiti,
bomo lahko rekli, da omogočamo pionirjem
samoupravljanje — zavestno, aktivno soodlo-
čanje in sodelovanje. v mejah, ki jih postav-
ljajo njihovo znanje, zmogljivosti, sposobnosti
in lastnosti. Otrokov prosti čas bo organizira-
no usmerjen in njegov razvoj bo potekal u-
godno v prizadevanjih, aktivnih otroških skup-
nostih, v skladu z njegovimi interesi.


